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EXAMEN MEJORAMIENTO DE BIOLOGIA I TERMINO 2009 W

NOMBRE: PARALELOQO: 41

Subraye y/o complete segun el caso en el literal correcto, cada pregunta 5 puntos

1. ;Qué nombre reciben los organismos que sintetizan su propio alimento a partir de sustancias quimicas
sencillas?

2. ;Cuantas secuencias de bases diferentes pueden darse en una cadena nucleética de tres nucleétidos de largo? a)
1,b) 9, ¢c) 64, ¢) mas de 64.

3. La porcion de la enzima que se combina con el sustrato se llama, a) enzima, b) energia de activacion, c) sitio
activo, d) catalizador.

4. ;Doénde se lleva a cabo la glucdlisis? a) en el citoplasma, b) en la matriz de las mitocondrias, ¢) en la membrana
interna de las mitocondrias, d) en la membrana externa de las mitocondrias.

5. (Cual es el producto de la fermentacion del azicar por las levaduras en la masa de pan que es indispensable

para que la masa esponje?

6. El proceso que provoca la acumulacion de lactato en los miisculos durante un ejercicio extenuante es: a) la
‘ glucdlisis, b) la fermentacioén, c) el ciclo de Krebs, d) el transporte de electrones respiratorio.

7. En la glucolisis, se metaboliza la glucosa en la parte fluida del citoplasma en 2 moléculas de

“

se generan dos moléculas de ATP.

8. (Donde se efectiian las reacciones dependientes de la luz de la fotosintesis? a) en los estomas, b) en el estroma
de los cloroplastos, ¢) dentro de las membranas tilacoides de los cloroplastos, d) en el citoplasma de las células
de las hojas.

9. El oxigeno que se produce durante la fotosintesis proviene de: a) la descomposicion del CO2, b) la
descomposicion de H20, c) la descomposicion tanto de CO2 como de H20, d) la descomposicion del acido
oxaloacético.

10. Las dos cadenas helicoidales de DNA se mantienen unidas gracias a la presencia de enlaces covalentes, a)

verdadero, b) falso.

11. El proceso por medio del cual la informacion del DNA se copia en mRNA se llama a) transcripcion, b)

‘ replicacion, ¢) traduccion, d) codon.

12. En los seres humanos, el numero de tétradas formadas durante la mitosis es a) 23, b) 46, ¢) 0, d) 4.

13. Los cromosomas estan compuestos de fibras de cromatina constituidas por ___y proteinas, a) mRNA, b) tRNA,
¢) DNA, d) ribosomas.

14. La _ es la division celular en la cual el nimero de cromosomas se reduce a la mitad, a) mitosis, b) meiosis, ¢)
metafase, d) profase.

15. Los miembros de un par de cromosomas se llaman cromosomas__, a) polares, b) heterogametos c) haploide, d)
homélogos

16. Los gametos contienen un nimero ____de cromosomas, a) polar, b) diploide c) haploide, d) homdlogo

17. Los espermatozoides y los 6vulos son a) isogametos, b) isomorfos, ¢) heterogametos, d) células diploides.

18. Elaboro las leyes de la herencia, a) Darwin, b) Mendel, ¢) Linneo, d) Lamark.

19. Una millonésima parte del milimetro es igual a: a) 1 micra, b) 1 nano, ¢) 1000 micras, d) 100 nanos

20. ;Cuantas cadenas de nucleétidos tiene el RNA?
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